



АО: динамика преобразований

Урок пошел впрок

По своей технической оснащенности "Нукус ун заводи", сданный в эксплуатацию в 1992 году, считается одним из лучших среди родственных мукомольных предприятий Узбекистана.

Имея такое предприятие, коллектив завода переживал нелегкие времена. Из-за перебоев с поставкой сырья часто простаивал. Месядами в коллективе не получали заработную плату.

Серьезно пришлось повернуть руководство предприятия в год преобразования в акционерное общество. Выдали 86 миллионов сумов в кредит, беспроцентный, под урожай 1995 года.

Урок пошел впрок. При составлении договора-контракта на нынешний год с хозяйственной правовой помощью оказали два юриста из государственной акционерной корпорации.

Рынок заставляет искать не только платежеспособного потребителя муки, но и создавать своему партнеру благоприятные условия.

Дивиденды были мизерные - 16 сумов. Но и этот факт заставил поверить людей в то, что приобретение акций - это выгодное вложение денег.

Теперь акция рынка проходит не только руководители, специалисты завода, но и рядовые члены коллектива.

Сейчас некоторые хозяйства долгу заводу выплачивают своей продукцией - овощами, зеленью, живностью, зерном.

До нового урожая пшеницы у завода есть сырье для работы. С поступлением зерна объем производства увеличится.

Юрий Тен. Соб. корр. "Правды Востока".

Движение без опасности

Только выехали на магистраль, что пролегла от столицы до самой южной границы страны, как с двух сторон замелькали небоскрежные поля, пенившиеся зрлым колосом хлеба.

Словом, дорога действует. И справиться с движением в этой сложной обстановке непростое. Это хорошо знает Валентин Касымов, председатель Центрального совета добровольного общества автомобилистов республики.

К ХОРОШИМ ВОДИТЕЛЯМ ПРЕТЕНЗИЙ НЕТ

Прекрасные результаты дает и совместное проведение технических осмотров автомобилей частными владельцами.

Курсантов почти не бывает. Вот группа из 30 человек заканчивает курс обучения, отрабатывает последние упражнения.

По инициативе председателя областного Совета Шермухамедова и директора автошколы Хаджиали Муратова частые встречи с кураторами машин используются как тактико-технические занятия.

Хорошо знакомы автомобилисты и с контролерами общества, что постоянно работают на основных стоянках автотранспорта района.

Борис Палацкий. Корр. "Правды Востока".

Ориентация - на покупателя

Только по договорам с торгующими организациями работает коллектив сарнасйской швейной фабрики "Наргиз".

Оперативно заменить устаревшие модели изделий сарнасйским швейникам помогло сотрудничество с работниками торговли.

Продавцы в магазинах еще при реализации опытной партии вносят в специальный журнал все замечания покупателей.

Аннамурад Джумакулиев.

КОМПЬЮТЕРНЫЙ КЛАСС ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ

Центр переподготовки при Союзе журналистов Узбекистана открыл курсы обучения журналистов работе на компьютерах.

Средства для центра были выделены фондом "Евразия" - некоммерческой организацией, которая финансируется Агентством международного развития США.

Соб. инф.



Маргиланской девочке Адолатхон Гузатовой было лет 12, когда она впервые взяла в руки иглоу с ниткой, чтобы вышить тубетейку.

В народе говорят "Мастер, не имеющий учеников, все равно, что дерево без плодов".

На СНИМКЕ: Адолатхон-она обучает своему мастерству дочерей Хилолхон и Уктамхон.

Хорезмийцы - в гостях у андижанцев

С ходом экономических реформ в Андижанской области ознакомилась делегация Хорезмской области.

Соб. инф.

ИНИЦИАТИВА ЭНЕРГЕТИКОВ

На полученную прибыль коллектив андижанской гидроэлектростанции построил свою мини-пекарню.

Это не первое "строительное" начинание энергетиков Андижанской ГЭС. В прошлом году в том же кишлаке Кампырраат они возвели здание школы на 844 учебных места.

(УзА).

С ПРИЦЕЛОМ В ДЕНЬ ЗАВТРАШНИЙ

Долго не удавалось наладить ритмичную работу палеского акционерного общества "Узбеккроволя".

В результате начатой работы впервые за многие месяцы на предприятии достигнут приrost объемов производства продукции.

Этот, даже не очень пока значительный, прогресс сразу отразился на укреплении финансово-экономического положения акционерного общества.

Надира Ходжаева. Корр. УзА.

УВИДЕЛА СВЕТ В ВАШИНГТОНЕ

В столице Соединенных Штатов Америки опубликована книга "Сельскохозяйственное машиностроение" почетного члена Нью-Йоркской академии наук Азмида Садриддинова.

(УзА).

Книжная полка

учеными степенями, причем не только из Узбекистана, но и Турции, Германии и Китая.

Забихилло Мухамеджанов.

За здоровое поколение

ПОСЕЙТЕ ЗЕРНА, ОНИ ВЗОЙДУТ

Три года назад в Ферганской области родильный дом пришел послышки, на которых значилось: "В знак дружбы от японского народа".

кардинальной патологией, резус-неимунностью, другими отклонениями при беременности.

Несмотря на эти проблемы, специалисты лечебного учреждения делают многое, чтобы оказывать нуждающимся квалифицированную помощь.

Роддом располагает отделениями новорожденных, патологий беременных, физиологическим, observational, женской консультацией, рассчитанной на 300 посещений в день.

Велика ответственность тех, кто здесь трудится, велики и нагрузки. Однако эффективной работе помогло бы хорошее оснащение лечебного учреждения.

Практическую гуманитарную помощь нынче, как ни странно, охотнее оказывают не отечественные, а зарубежные фирмы и спонсоры.

медиков нет средств. Несмотря на эти проблемы, специалисты лечебного учреждения делают многое, чтобы оказывать нуждающимся квалифицированную помощь.

цев. На днях сообщили, что в их адрес безвозмездно направлены медикаменты из Японии.

Узбекистан ИНФОРМАЦИЯ В НОМЕР

ПАРЛАМЕНТСКИЕ ВЫБОРЫ в Британию пройдут в мае 1997 года

НОВОЕ КОАЛИЦИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Лос-Анджелес. США. Впервые в жизни Челси Томас улыбнулась в день своего рождения.



